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Culver City

Municipa lunge Survey Analysis.

1.-It is easy to find the Culver City Plunge.
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2.- It is easy to register online for lap swim.
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3.- Itis easy to do a drop -in for lap swim.
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4.- Lap swim slots are offered at convenient times.
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5.-There are enough recreational /family swim hours?
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6.- My family and I feel safe while swimming?
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7.-Pool rules are clear and consistently applied.
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8.-Staff at the front desk are knowledgeable and courteous.
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9.- Lifeguards are professional and polite to pool patrons.
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10.- The plunge is a clean and in good repair.
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11.-Plunge special events are fun, welcoming, and safe.
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12.- Comments
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”/f i o « My children and farmily loved our summer

: experience here at the plunge.
Bathrooms and showers need repairs and
cleaning.
The pool is closed too much.
Love coming, love the staff .
Your swim instructors rock!
| would like the see the rec swim continue on
the weekends into September and not end in
August. Especially since there has been
many Saturdays so far that rec swim was

cancelled.
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